

# 月薪1500元，职场新人“起步价”？



□记者 许晓洁

三四月份一向是人才招聘旺季。各类招聘会强烈吸引着正在求职的高校应届毕业生。日前，本报记者到招聘会现场走访发现，本地企业给应届毕业生的月薪一般1500元左右，且更看重求职者的学习能力和上升空间。而相比薪水，应届毕业生则更看重工作将给予自己锻炼和提高的机会。

每月1500元，似乎是职场新人的“起步价”

日前，记者在河洛人才市场走访发现，各家招聘企业的展位上，几乎都明确标出了招聘岗位和薪金情况，每月1500元，是不少企业给予高校应届毕业生的薪酬。

每月1500元的工资并不算多，但求职者似乎并没有对这个工资表露出失望。

小丽(化名)是河南科技大学英语专业的大四学生，当天，她和两个同学一起到招聘会上去找工作。

小丽说，找工作的初期，她觉得1500元的月薪比较低，但时至今日，她已经能够接受这个数字了。

小丽和她的同学都表示，作为应届毕业生，他们更愿意加入能够帮助他们提升能力的企业，薪水多少倒是次要的。

## 销售人员好招，技术人员难求

记者在招聘会上发现，招聘企业提供给应届毕业生的岗位涉及行政文员、教师、技术工、设计人员等，但招得最多的还是销售人员。

某汽车贸易公司的招聘人员告诉记者，他们当天招到最合适的就是销售人员，“销售人员门槛低，有一定的沟通能力就可以”。而他们在招聘财务人员时，由于要求求职者一到公司就能上手，所以对求职者的工作经验有要求，而应届毕业生中能满足他们要求的很少。

当天的招聘会上，洛阳某工厂希望招到操作工，不过，一上午过去之后，他们有些失望了。该工厂工作人员告诉记者，虽然他们已经把门槛降得很低，但求职者仍然不感兴趣，“现在的高校毕业生，大多希望毕业后能到办公室做白领，工厂一线对于他们来说有些辛苦了”。

苦了”。

## 企业看重应届毕业生的上升空间

“我们不看工作经验，更重视求职者的 学习能力和潜在的上升空间。”我市某建材企业的工作人员表示，他们本次招聘的岗位有客服、装饰设计等，都不要求求职者有工作经验。

该企业工作人员说，他们并不要求应届毕业生一到单位就能上手工作，而是为他们准备了培训课程，“我们不需要已经被固化的员工，应届毕业生的朝气和可塑性，才是我们更加看重的”。

三门峡某制造公司希望在当天的招聘会上招到一些专业技术人员。同样，他们也不看重应届毕业生的工作经验，却对求职者的可塑性以及学习能力有相当高的要求，“我们愿意在对应届毕业生的培训上下工夫，也希望他们能和我们的企业一同成长”。



热线电话:66778866  
听民声 集民意 解民难

## 部门反馈

市城市监察管理局：对市民反映的珠江路与九都路交叉口南20米路东一自来水井盖移位的问题，市容巡查人员已经通知相关责任单位，目前问题已处理完毕。

市城市监察管理局：对市民反映的定鼎路与唐宫路交叉口快车道上一自来水井盖移位的问题，有关部门已经解决。

市城市监察管理局：对市民反映的古城路与王城大道交叉口东北角慢车道上一污水井盖破损严重的问题，目前已经解决。

市城市监察管理局：对市民反映的瀍河回族区新街新房家园内污水外溢的问题，市容巡查人员已发现并通知相关责任单位，目前问题已整改完毕。

市城市监察管理局：对市民反映的王城大道与道北五路交叉口东侧慢车道路面塌陷的问题，目前已经解决。

市城市监察管理局：对市民反映的九都路与广电街交叉口东南角邮政报亭广告布脱落的问题，有关单位已经处理完毕。

市城市监察管理局：对市民反映的凯旋路涧东路口东北侧人行道上井盖松动的问题，目前已经解决。

市城市监察管理局：对市民反映的涧西区36号街坊4栋楼楼下的污水管道一直冒污水的问题，已经整改完毕。

(记者 马文双 整理)

# “转胎丸”不能改变胎儿性别！

□见习记者 王博东 记者 徐翔

近日，据省内一家媒体报道，驻马店的任女士生完孩子后发现，男女两性的特征孩子都有。经省人民医院医学遗传研究所诊断，孩子的染色体为女性。

任女士说，怀孕5个月时，婆婆让她吃“转胎丸”，说能生男孩。她怀疑孩子出现这种状况跟吃“转胎丸”有关。“转胎丸”是否真有转换胎儿性别的功效？记者对此进行了采访。

“转胎丸”能改变性别是骗人的

6日，记者在百度上输入“生男秘诀”搜索

后发现，网上有各种各样的生男孩秘诀，“转胎丸”就是其中一种。

省遗传学会委员、市妇女儿童医疗保健中心生殖遗传研究所副主任医师白静说，“转胎丸”一般都含有大量的激素类成分。

白静说，孕妇一旦服用这类药物，在某种程度上就可能会改变胎儿的体表特征，但改变不了已确定的染色体基因。

“受精卵形成的时候，胚胎的染色体就已经形成，也就是说胎儿的性别已经形成，妇女怀孕期间，胎儿的性别是不会改变的。”白静说，一些所谓的能改变胎儿性别的药，吃了也没用，都是骗人的。

## 吃“转胎丸”对孕妇和胎儿都有害

白静表示，一些人在网上推销“转胎丸”这类号称能改变胎儿性别的药物，实际上是抓住了一部分人求“子”心切的特殊心理，其实这种药物对孕妇和胎儿的伤害是很大的。

“孕妇在怀孕初期如果服用此类药物，会引起自身内分泌紊乱，甚至导致流产；如在后期服食，虽能一定程度上改变胎儿的体表特征，但是改变不了胎儿的性别，孩子在出生后还要接受相应的手术治疗。”白静说。

她同时提醒准妈妈们，为了自身及宝宝的安全，在怀孕期间尽量不要服用含有激素的药物，如需服用药物，应事先咨询医师。

## 协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

协办单位：协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫华月牡丹花都  
寻找最美的胸  
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性